

Как понять, когда телефон на самом деле уже пора менять

Автор: Administrator
06.12.2019 17:32 -

Многие меняют смартфон каждые пару лет. Но часто «старый» гаджет вполне способен работать без сбоев и ошибок еще несколько лет. Существует несколько точных признаков, благодаря которым вы сможете определить, что телефон действительно нуждается в замене.



Не выпускаются официальные обновления для данной модели

Операционная система и всевозможные приложения постоянно обновляются, подгоняя разработку друг друга. В какой-то момент производителю становится невыгодно поддерживать старые смартфоны, и он прекращает разработку новых обновлений. И тем самым заставляет пользователя приобретать новую модель.

Без обновлений ваш смартфон будет меньше защищен от вирусов и троянов, поскольку в новых версиях разработчики стараются исправлять все найденные уязвимости. Многие приложения получают все новые и новые функции, которые со временем перестают поддерживаться на старых устройствах.

Так, если на вашем смартфоне Android 6.0, то он все еще работает стабильно. Но уже не сможет поддерживать некоторые самые новые «фишки». Если же Android 4.4 и ниже, то на нем наверняка не работает большая часть приложений из Google Play. Таким образом, прекращение обновлений — первый «звоночек» того, что через некоторое время вам придется менять телефон.

Понижилась скорость работы

Со временем любой смартфон начинает «глючить» и «зависать». Скорость работы устройства значительно понижается, если открыть сразу несколько приложений. Если же медленно выполняются самые простейшие действия, то такой телефон точно нужно менять. Например, запуск любой программы, прокручивание страницы, разблокировка экрана.

Обычно подобные явления наблюдаются при малом количестве внутренней памяти. Но современные смартфоны устроены таким образом, что в процессе эксплуатации физически устаревают даже оперативная память и процессор. А с этим ничего нельзя поделать.

Нестабильная работа

Помимо банальных торможений, «старый» смартфон порой отключается или сбрасывает

пользовательские настройки. Если такие явления приобрели систематический характер, то это становится еще одним подтверждением печального факта: срок службы устройства подошел к концу.

Качество экрана и камеры

Пользователю нужно обратить внимание на качество экрана. Чаще всего он страдает от механического воздействия: при неаккуратном обращении стекло разбивается, и на дисплее образуются трещины. Но разбитый экран — не самое страшное, что может произойти с телефоном.

На старых устройствах экран начинает медленно реагировать на прикосновения, либо вовсе не замечать их. Такое явление напрямую мешает нормальной эксплуатации смартфона. Иногда дисплей может бледнеть или желтеть, что тоже сильно мешает пользователю.

Качество снимков — еще одна важная характеристика, которая ухудшается со временем. Если камера плохо фокусируется или теряет способность делать снимки с нормальной яркостью и контрастностью, то лучше приобрести новый телефон.

Отсутствие закругленного экрана или двойной камеры — еще не повод для покупки нового смартфона. Рекомендуется менять устройство лишь в том случае, когда его программная и аппаратная часть действительно устарела и больше не может нормально выполнять свои функции.